



NBA: 东部决赛战成平局

新华社华盛顿5月21日电(记者 王集晏)在21日进行的美职篮东部决赛第四场比赛中,詹姆斯再次成为球队定海神针,他一人砍下44分帮助克利夫兰骑士队在主场以111:102战胜波士顿凯尔特人队,将总比分扳为2:2。

在前两场对决中,“绿衫军”均在主场获胜。带着0:2的总比分返回克利夫兰后,骑士队众志成城连追两场,有望上演逆转好戏。历史上很少有球队能够在季后赛先丢两场的情况下下翻盘成功,但詹姆斯领军的骑士就做到过。他们在2007年和2016年做到两次,2016年骑士正是在先折两阵的情况下最后转败为胜,击败金州勇士队之后问鼎美职篮总冠军。

除了詹姆斯的44分,本场比赛中骑士投手科沃尔贡献14分,中锋汤普森拿下13分和12个篮板。凯尔特人方面,先发五虎得分全部上

双,其中后场双星杰伦·布朗和罗齐尔分获25分和16分,但凯尔特人队在上半场落后太多,下半场虽然苦苦追赶,甚至将比分缩小至93:100,但是在神勇的詹姆斯面前还是差了一口气。

两队第五场较量将于23日在凯尔特人队的主场进行。凯尔特人的主场堪称魔鬼主场,他们在本赛季季后赛中还没有在波士顿输球,骑士显然意识到这一点。“凯尔特人队的主场非常难打,那里绝对不会友好,如果你没有身穿绿色战袍,你将会迎来一片嘘声,我们必须做好足够的心理准备。”詹姆斯说。

“绿衫军”主帅斯蒂芬斯表示球队已经做好决战的准备。“现在这个系列赛由七场四胜制变成三场两胜制,谁都知道赢下两场就可以晋级总决赛,这对于谁都是意志力的考验,比赛肯定很艰苦,每一场都是生死战。”

詹姆斯(右)在比赛中上篮。新华社发

千人参加公益徒步活动

本报讯(记者 刘超峰)日前,在第28个“全国助残日”,以“关爱星星的孩子”之名,在郑州树木园举行了一场“百城铂爱We爱前行”的公益徒步。这场传递大爱的赛事吸引数十家俱乐部、社会各界爱心人士共千余人的积极参与。

作为国内参与度最高的公益活动之一,“百城铂爱We爱前行”公益行走每一站将联合当地的自闭症机构,向大众普及自闭症儿童的知识,呼吁大家关爱自闭症儿童,让公益的种子播撒成林。在郑州站则联合郑州市康达能力训练中心联合呼吁。

活动当天,中心的孩子也来到了现场一同徒步,连祥工表示,希望通过公益徒步活动的举办,让更多人了解自闭症儿童,同时也让自闭症儿童能多些融入社会。十分有意义!

据悉,“百城铂爱We爱前行”公益徒步联赛连续三年关爱服务“星星的孩子”,通过徒步、宣传、义卖等多种方式去关注自闭症儿童的成长,并众人徒步前行的力量打动身边更多人加入“唤星”行列。接下来,活动还将在苏州、青岛、重庆、南昌等全国20余个城市陆续开展,传递慈善博爱的理念。

乒协会会员联赛郑州站收拍

本报讯(记者 陈凯)经过3天激烈比拼,中国乒乓球协会会员联赛郑州站的比赛,在郑州师范学院综合训练馆收拍落幕。最终,共有80名河南籍选手从本站脱颖而出,拿到了参加该项赛事今年总决赛的“门票”。

本次郑州站的比赛,由中国乒乓球协会主办,郑州市体育局、郑州市体育总会承办,郑州市乒乓球协会协办。作为郑州市今年承办的首场全国性赛事,本次比赛共吸引了来自北京、上海、贵州等全国20多个省、直辖市、自治区70余支队伍的500多名业余乒乓球高手参赛,比赛共设团体、单打两个大项,27个小项。参赛选手的年龄也覆盖了20岁到70岁的区间,体现出了真正的“全民参与”,这也使得本次郑州站的比赛成为今年中国乒协会会员联赛15站分站赛中规模最大、参与人数最多的分站赛。

青少年航空模型赛开幕

本报讯(记者 刘超峰)昨天,尽管天公不作美,但仍无法阻挡郑州市青少年航空爱好者的热情,由郑州市体育局、郑州市教育局主办,郑州高新区教体局、郑州高新区八一中学、河南省校园体育文化传播有限公司、郑州市鑫帆航海模型体育俱乐部承办的2018年首届郑州市青少年航空模型锦标赛在高新区八一中学开幕。

据了解,本次活动全市28个科技体育社团,约400名选手将在八一中学赛场上,参加10项比赛的角逐。不仅推动了青少年科技体育模型运动的发展,有效丰富了中小学生学习教育、科技教育内容,更拓宽了青少年的科技视野,为郑州市青少年中的航海爱好者提供了相互学习交流的机会,更提高了他们的科技知识和动手能力,让孩子们在课余时间走出家门,和家长一起感受科技的魅力。

省运会省直组网球赛收拍

本报讯(记者 陈凯)经过两天激烈比拼,河南省第十三届运动会社会组·省直机关组“体彩杯”网球比赛,在中原网球基地训练管理中心收拍落幕。最终,河南省科学技术协会、河南省公安厅两队获得本次比赛一等奖。

本次比赛共吸引了省直机关单位12支代表队的129名职工选手参赛。据了解,这是我省连续在第二届省运会中设立省直机关组网球比赛,与上届相比,本届省运会将省直机关组网球比赛由单项比赛改为团体比赛,就是为了吸引更多的人群参与到网球运动中来,让参赛选手在激情挥拍的同时畅享运动带来的健康和快乐。

河南棋手瑞典拿亚军

本报讯(记者 刘超峰)昨天,由瑞典围棋协会组织的2018年瑞典全国围棋锦标赛在著名的马尔默市收官,我省业余围棋高手王俊生应邀参加本次比赛,最终获得亚军,冠军被东道主瑞典的一名围棋高手摘走。另外一名被邀请参赛的上海选手名列第八。

2018瑞典全国围棋锦标赛是瑞典水平最高的围棋赛事,每年都邀请亚洲一些高水平的业余选手参赛,本次比赛共有将近30名中国业余棋手参赛,棋力等级从业余4段到业余8级。

诸强公布世界杯名单

阿根廷:马斯切拉诺入选

新华社布宜诺斯艾利斯5月21日电 阿根廷国家足球队主教练桑保利公布了23人的世界杯最终名单,梅西领衔,河北华夏幸福的马斯切拉诺入选,而国际米兰前锋伊卡尔迪落选。

尽管这位国米队长在刚刚结束的赛季里攻入29球,成为意甲“金靴”,并且也入围了之前的35人大名单。但桑保利在锋线上还是选择了

梅西、阿圭罗、迪巴拉和伊瓜因的组合。其中阿圭罗自今年3月以来就一直没有参加比赛,做完膝盖手术的他目前还在恢复中。

“我们在每个位置都进行了大量分析,才确定了最终名单。入选的都是最契合球队理念和打法的球员。”桑保利对此解释说,他还要要求队员能尽可能地给球队带来不同作用。

英格兰:前锋凯恩任队长

新华社伦敦5月22日电(记者 王子江)英格兰队主教练索斯盖特已经任命前锋凯恩在世界杯上担任“三狮军团”的队长。

英格兰足协总决赛19日结束之后,英格兰队立刻开始在位于英国中部的圣乔治公园训练基地进行了集训,索斯盖特在21日晚的内部会议上宣布任命凯恩为队长。

24岁的凯恩在刚刚结束的2017-2018赛季中,为热刺攻入了41个球,其中包括30个联赛进球,名列英超射手榜第二位。

凯恩此前曾四次担任英格兰队队长职务,首次戴上队长袖标是在去年英格兰队客场与苏格兰队的世界杯预选赛中。

“想到世界杯就令人激动,我都有点等不及了,真想快点去感受世界杯,能够带领大家出场是一种特别的感觉。”凯恩说。

凯恩一共为英格兰队出场23次,攻入了12个进球。

索斯盖特说:“作为队长,最重要的职责是每一天为全队定下一个行为的标准,(凯恩)他充满自信,对自己要求非常高,这对于全队来说非常重要。”

英格兰队将在6月2日与尼日利亚队在温布利球场举行第一场热身赛,然后7日在利兹队主场对阵哥斯达黎加队;6月12日启程前往莫斯科,18日迎战G组第一个对手突尼斯队。

西班牙:莫拉塔意外落选

新华社马德里5月21日电 西班牙国家队主帅洛佩特吉21日公布了西班牙队出征2018俄罗斯世界杯的23人大名单。切尔西前锋莫拉塔意外落选。

如西班牙国家队上一场友谊赛大名单所预示的那样,洛佩特吉并未带上去年夏天曾以8000万欧元身价转会切尔西的莫拉塔。此外巴萨球员塞尔吉·罗伯托、切尔西球员马科斯·阿隆索和马竞球员维托洛等呼声颇高的候选人也未进入大名单。相反,皇家社会的后卫奥德里奥索拉和阿斯纳后卫蒙雷亚尔则成为名单中的惊喜。

在洛佩特吉公布的这份名单中,

来自西班牙两大豪门和西甲联赛亚军马德里竞技的球员占据了超过半壁江山,共有6人来自皇马,4人来自巴萨,3人出自马竞。而巴伦西亚、皇家社会、毕尔巴鄂竞技和塞维利亚则各贡献了一名球员。另有六名球员效力于西甲之外的联赛,他们分别来自那不勒斯、曼联、切尔西、阿森纳、曼城和拜仁慕尼黑。

西班牙队将于6月3日在比利亚雷亚尔的陶瓷球场与瑞士进行一场友谊赛,随后于6月7日飞赴俄罗斯,并于9日与突尼斯进行世界杯前的最后一场热身。他们在世界杯上的首场亮相将是6月15日与葡萄牙的小组赛首战。

巴西队开始世界杯集训 教练组将为内马尔减压



新华社里约热内卢5月21日电(记者 赵焱 陈威华)伤愈不久的巴西队前锋内马尔21日搭乘直升机抵达了巴西备战世界杯的国内营地特雷索波利斯,国家队协调人埃杜·加斯帕尔透露,教练组将与内马尔进行谈话,以减轻他伤病后的压力。

在当日举行的首次记者会上,加斯帕尔说:“内马尔会被告知由于已经三个月没有参加比赛,他的情况与其他人是不一样的。我们希望他不要受到过大的压力,能够逐渐恢复到最好水平。他将会参加世界杯前的友谊赛,这也会缓解一些不必要的压力,当然要缓解所有压力还需要很大的努力。”

“内马尔会继续在巴黎圣日耳曼俱乐部已经开始的理疗,这包括身体上的和技术上的。同时他还要接受情感上的治疗,蒂特会与他沟通。当然主教练会与所有伤后恢复的运动员沟通,也包括费利佩·路易斯。”加斯帕尔补充说。

加斯帕尔还通报了内马尔的最新状况:已经开始带球运动几天了,但接受手术的右脚并未做触球训练。他说:“体能助理们认为他的情况是乐观的,队医拉斯玛尔也认为到6月3日(与克罗地亚队的友谊赛)他已经可以参加整场比赛。毕竟到3日和17日(世界杯首场比赛)还有足够的时间。从目前得到的信息看,我们认为他到世界杯时在身体和情感上应该百分百准备好了。”

内马尔21日一早与奥古斯托、道格拉斯·科斯塔和蒂亚戈·席尔瓦一起搭乘直升机抵达特雷索波利斯。他将与队友们在这里训练到26日,并在27日前往伦敦准备与克罗地亚队的友谊赛。

除6月3日与克罗地亚队的比赛外,10日巴西队还将在维也纳与奥地利队进行友谊赛。巴西队在世界杯上的首场比赛在17日,对手是瑞士队。

胡葆森:助力打造本土明日之星

上周日的航海体育场,建业足球俱乐部与校园足球联赛献上了国内足坛的一个创举,超过两万人亲临现场目睹郑州校园足球的两场重量级比赛,央视《足球之夜》全程跟踪报道了这次校园足球和建业的合作,胡葆森也来到现场并为比赛开球。

对于省实验中学、金水砺爵中学和郑州九中的几十位足球小将而言,2018年的“5·20”绝对是一个终生难忘的日子——舒适的天然草坪球场、设施完备的休息室、超过两万名现场观众营造出的热烈气氛,来自国内的数十家媒体……这样的规格堪比一场顶级职业联赛。对孩子们来说,这样的体验绝对是前所未有的而且极为奇妙的——2017年至2018年度郑州市“市长杯”青少年校园足球超级联赛高中、初中男子组最后一轮的比赛在航海体育场上演,将中学生比赛搬入中超赛场并完全按照职业联赛规格举行,原本就处于国内领先水平郑州市校园足球,又完成了一项创举。

建业是河南足球的旗帜,胡葆森的坚守执着也早成中国足坛佳话,如今在航海体育场看到青少年联赛的盛况,面对《足球之夜》的电视镜头,老胡似乎也回到了意气风发的青春时代:“河南建业足球俱乐部将继续为中国足球的发

展做坚实的工作,大力推动青训计划,让河南本土的孩子们体会到更加专业更具有发展性的快乐足球,健康成长,助力打造本土的明日之星。”

2015年12月,郑州市举办了首次“市长杯”。该届“市长杯”,开创了首次以“市长杯”冠名,首次有高校代表队参加等若干个第一次。同时,该届比赛也成为拥有120多所学校,180支参赛队,464场比赛,2710人次参加的当时最大的参赛规模比赛。从第一次到如今走进场馆,已有三年之隔,“市长杯”比赛无论是从规模还是水平,都在不断提升。“市长杯”走过的三年,也是郑州校园足球走过的三年。也是在在这三年,郑州校园足球在取得成就的同时,也留下了许多动人的故事。

据建业足球俱乐部青训总监、前“国门”区楚良介绍,河南建业足球俱乐部在未来期待着与郑州市教育局一起,将“我爱世界杯”郑州市青少年校园足球主题活动打造成一个具有影响力的品牌活动,搭建有利于青少年足球发展的舞台,营造有利于青少年健康成长的氛围。在未来,郑州市教育局和河南建业俱乐部在人才培养和输送等诸多方面进行合作,为郑州校园足球整体水平的提高奠定基础。

本报记者 刘超峰

国足开始南京集训

里皮:对部分老队员失望 给年轻人更多机会

新华社南京5月22日电(记者 睦黎曦 王恒志)中国国家男足22日亮相南京江宁足球训练基地,开始备战2019年亚洲杯的集训。主教练里皮在训练前的采访中表示,这次的名单表达了他对一些老队员的失望,并希望给更多年轻人机会。

与上期集训相比,这次国足在名单上发生了不小的变化。有多名国家队新人,并且还包含了两名U23年轻队员。里皮表示,国家队大门对所有优秀球员敞开。他强调:“对于所有的足球运动员,只要他们在联赛中的表现足够优秀,国家队都会征召他们。”

值得注意的是,此次老将郑智也被召回到国家队中。谈到郑智,里皮说,郑智无疑是年轻球员最好的一个榜样,他们需要郑智发挥榜样的作用,并且他希望郑智在国家队的出场纪录能超过百场。

里皮也高度评价了首次入选国家队的苏宁21岁小将黄紫昌,称他是“新人中的佼佼者”,“进攻欲望强烈”并且“有破门的激情”。

据悉,国足将于5月22日至6月2日在江苏南京、泰国曼谷组织集训并参加热身赛,5月26日将在南京江宁体育中心体育场迎战缅甸国家队。

